
ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 08 DE MARÇO DE 2017 

Sessão Legislativa ano 2.017. 
 

 

Às vinte horas e dois minutos do oitavo dia do mês de março do ano de dois mil e dezessete, na 

sala de sessões “Salvador Aliberti” da Câmara Municipal de Fernando Prestes, sob a 

presidência do edil Mariel Sebastião Rocha, secretariou os trabalhos o edil Weslen Luis dos 

Santos que observou a presença dos demais vereadores que compõem a Casa: Dener Luiz 

Miola, Geraldo da Silva, Mauricio José Junchetti, Mizael Fernando Gibertoni, Ronaldo Ravazzi 

Amado e Valdireni Aparecida Doce Porfida. Deixou de comparecer o edil Edson Luiz Vergani. 

Após a leitura do texto bíblico, o  Senhor presidente convidou o secretário a ler a ata da sessão 

anterior que mereceu aprovação por unanimidade de votos, sem discussão, determinando 

também a leitura da matéria do expediente que foi a seguinte:  Mensagem nº06/2017 de autoria 

do Executivo Municipal encaminhando o Projeto de Lei Ordinário nº05/2017 que Altera 

dispositivos da Lei Municipal nº 1.586, de 25 de março de 1996, que especifica e dá outras 

providências, encaminhado às comissões competentes. REQUERIMENTOS: de autoria do edil 

Mauricio José Junchetti nº 10/2017 – Aquisição de ônibus novos; nº 11/2017 – Aquisição de 

terras para área industrial; de autoria do edil Geraldo da Silva nº 12/2017 – Rotatórias no Trevo 

de São Sebastião em Agulha; de autoria do edil Mariel Sebastião Rocha nº 13/2017 – Análise 

nas antenas no sistema de receptação de sinal em nosso município; de autoria do edil Ronaldo 

Ravazzi Amado nº 14/2017 – Inserção de parque para crianças e equipamentos para idosos; de 

autoria do edil Weslen Luis dos Santos nº 15/2017 – Reparos em toda a iluminação do Lago 

Municipal “Adalberto Moacir Ravazi”; de autoria da edil Valdireni Aparecida Doce Porfida nº 

16/2017 – Aquisição de duas cafeteiras elétricas; nº 17/2017 – Colocação de um conjunto de 

paramento fixo de pedra no velório de Agulha.   Fizeram uso da palavra na hora do expediente 

os edis: Mauricio José Junchetti, Geraldo da Silva, Valdireni Aparecida Doce Porfida, Ronaldo 

Ravazzi Amado e Mizael Fernando Gibertoni. Na oportunidade o nobre vereador Mizael 

Fernando Gibertoni fez um requerimento verbal para que se oficiasse Ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, a fim  de que estude a possibilidade, em caráter de URGÊNCIA, 

junto ao Setor Competente, de elaborar um novo plano de carreira para os professores da rede 

municipal de ensino. Tendo em vista que o atual plano de carreira está obsoleto e a 

municipalidade remunera a referida classe com vencimentos abaixo do piso 

nacional. Continuavam presentes os oito vereadores. Constou na Ordem do Dia: Requerimentos 

discutidos e aprovados por unanimidade em discussão única; Requerimento verbal de autoria 

do edil Mizael Fernando Gibertoni discutido e aprovado por unanimidade  em única 

discussão. Projeto de Lei nº 05/2017 discutido e aprovado por unanimidade em discussão única; 

Projeto de Resolução nº 01/2017 discutido e aprovado por unanimidade em segunda discussão. 

Fizeram uso da Palavra em explicações pessoais os edis: Mizael Fernando Gibertoni, Mauricio 

José Junchetti e Mariel Sebastião Rocha. Estiveram presentes à sessão: Armando Alves da 

Cunha, Tinho Ravazzi, Irene Pinto da Motta Doce, Gabriele Moreira, Antonio Pan, Caio 

Agustoni, Daniel Marrubio, Everton Júnior dos Santos, entre outros. Nada mais havendo a ser 

tratado, encerrou-se a sessão às vinte e uma horas e trinta e quatro minutos, convocando os 

vereadores para a próxima sessão ordinária a realizar-se no vinte e dois de março, às vinte 

horas, quarta quarta-feira do mês. Para constar, eu, _________________________ Ana Paula 

Ravazzi Palma, Diretora da Secretaria, lavrei a presente ata.      
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